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UFO ALLEHANDA 

är Enköping-Sala UFO-förenings medlemsblad som avser att ge medlemmarna aktuell 
i n formation. 

Medlemsbladet utges av föreningens styrelse och utkommer med tre nummer per år. 

Vi har vår klubblokal i "den lilla röda stugan" vid korsningen El&- väg 55, eller 
Ullundakorset som det också kallas. 

Medlemsavgiften i Enköping-Sala UFO-förening kan inbetalas på föreningens postgirokonto 
678127- 2 

Adress: 

Enköping-Sala UFO-förening 
Box 3050 

·· 
745 03 Enköping 

Telefoner: 

Föreningens lokal 
Ordrörande Arnold ldebring 
Sekreterare Mats Nilsson 

Inn ehåll 

Informationfrån styrelsen 

Vårfesten 

Okända varelser i Ryssland 

�at ur Rapport-Nytt 

styrelsen 1997-1998 
!vars spalt 

Bad och grillparty 

Viktigt meddelande 

0171-385 18 
0171-342 03 
0224-867 71 

Riktar sig till dig som fortfarande vill vara medlem, men som ännu inte betalat medlems­
avgiften för 1997. Beloppet ka

_
n sättas in på vårt postgirokonto 67 81 27 - 2 .  Märk kupongen 

"Medlemsavgift". Medlemsavgifterna är följande: 

Familjemedlemskap 150,-
Enskild medlem (över 20 år) l 00,-
Enskild medlem 16-20 år 50,-

Vid familjemedlemskap vill vi att ni anger hur många som ingår och helst också namnen på 
dessa. 
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Hejsan! 

Det randas ånyo en vår efter en tillsynes lång "vinter". Aktiviteterna i vår förening har väl 
också speglats lite av vinter. Dock att märka, det har varit lite av snöröjning vid lokalen, som 
är ett plus i det ekonomiska sammanhanget. Onsdagskvällarna har varit välbesökta. 

En föredragskväll med Jens Tellefsen har registrerats. Det var ett mycket intressant 
föredrag och borde ha varit mer välbesökt än vad som blev fallet. Det handlade om 
gravitationsstrålning och låter invecklat, men Jens kunde konsten att lättfattligt åskådliggöra 
vad det rörde sig om så att det gick hem hos publiken. 

Från föreningens årsmöte den 15 februari kan vi rapportera, att vår grannförening Sala 
UFO-förening har gått samman med Enköpings UFO-förening. Föreningens namn är 
Enköping-Sala UFO-förening. Det har inneburit att det blivit fler medlemmar "under ett 
tak" och att det arbetsmässigt innebär fördelar. Styrelsen har också utökats med två personer 
från Sala. Den nya styrelsen har denna sammansättning: 

Ordförande Arnold Idebring, Enköping 
Kassör Ivar Karlsson, Enköping 
sekreterare Mats Nilsson, Sala 
Ledamot Magnus Björkfall, Sala 
Ledamot J ör gen Gran lie, Enköping 
Ledamot Lennart Eriksson, Sala 
Suppleant Irene Åkersen, Enköping 
Revisor Ingrid Pettersson, Sala 
Revisor Gunnar Karlsson, Sala 
Revisorssuppleant Roland Andersson, Enköping 

Adresser och telefonnummer till styrelsemedlemmarna finns i en bilaga längre bak i 
tidningen. 

Vad kommer att hända den närmaste tiden? Jo, UFO-Sveriges riksstämma som äger rutn 
på Thomasgymnasiet i Strängnäs den 26 och 27 april. Lördagen den 26 klockan 11.00 håller 
UFO-Sverige sitt årsmöte och söndagen den 27 är det öppet för allmänheten. Det blir 
föredrag, utställningar och mycket annat. Är du intresserad av att delta, kan du ta kontakt med 
någon i vår förening. 

För vår egen del har vi loppmarknad den 2 och 3 maj, och naturligtvis vår obligatoriska 
vårfest lördagen den 24 maj. Mera information om festen finns på annan P. lats i tidningen. 

Till glädje för alla som kommer att hjälpa till med skötseln av gräsmattorna vid 
föreningslokalen under sommaren, kan meddelas att en nyrenoverad gräsklippare finns 
tillgänglig. OBS! Självgående! 

Onsdagskvällarna blir även under sommaren träffkvällar för dom som vill prata bort en 
stund. Jörgen har gjort ett par nya ljugarbänkar, har det ryktats. 

Arnold 



Vårfest 

Lördagen den 24 maj klockan 18.00 träffas vi i lokalen vid Ullundakorset till 
sedvanlig vårfest som avhålls som knytis. Maten beställer vi kollektivt från 
lokalen. Måltidsdricka i form av läsk och öl ftnns i lokalen. Vill man ha något 
utöver det får det medtagas. 

V i börjar festen med en liten välkomstdrink som föreningen .b j u der på. 
Därefter, om det blir vackert väder, en skjuttävling med armborst. Reglerna 
kommer att presenteras vid tävlingen. Det kommer att delas ut priser till de tre 
bästa. 

Efter avnjutningen av maten kommer vi till paketauktionen med tillhörande 
gratislotteri. Ta därför med ett eller flera paket till festen. Men framför allt är det 
bra att ha med ett glatt humör. Ta gärna med er vänner och bekanta. Man kan ha 
trevligt hos oss fast man inte är medlem. 

Alla hjärtligt välkomna till en trevlig vårkväll. 

styrelsen 
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Okända varelser över Ryssland 

· I åratal har makthavarna i Kreml speglat amerikanska flygvapenchefers attityder till UFO - de 
existerar inte! Observationer anses vara misstolkningar av molnformationer, planeter eller 
liknande, eller avfärdade med andra logiska förklaringar; personer som har rapporterat om 
märkliga farkoster har betraktats som idioter som också tror på tomtar och troll. 

Men i slutet av 70-talet började tidningen Pravda publicera berättelser från hela landet 
om mystiska besökare och de var fullkomligt lika förbryllande som rapportema från 
västvärlden. 

Veterinären Dr. V.G.Paltsev var på en besöksrunda i sitt distrikt, cirka 80 mil från 
Moskva, när han träffade på en landad farkost. Vid sidan om farkosten stod det tre små 
humanoider med äggformade huvuden och långa fingrar. Men när han närmade sig de tre 
varelserna blev han nedslagen av en okänd kraft. När han kom till sig själv igen såg han 
ovanför sig ett rödlysande tefatsliknande föremål som var på väg bort. Dr. Paltsev åkte hem 
igen och fortsatte sitt arbete som om inget hade hänt. Men på natten drömde han upprepade 
gånger att han hade tagits ombord på farkosten medan han var medvetslös. 

En läkare frågade ut honom under hypnos - och han fastslog att Dr. Paltsev sannolikt 
hade varit ombordtagen på farkosten. 

Den ansedde professom i historiska vetenskaper Dr. A. I. Nikolaev, vistades tre månader 
på ett sjukhus för att återhämta sig efter en närkontakt. Han och tre kolleger tillbringade en 
helg på en camping i södra Ryssland, när de plötslig stötte på en metallisk, tefatsformat 
farkost som delvis doldes av långt gräs. En av de tre kastade några stenar mot farkosten, men 
stenarna föreföll att hamna på insidan av den. Då kände de fyra männen plötsligt en underlig 
kraft som slog Dr. Nikolaev medvetslös. De andra tre lyckades dra iväg med honotn till trots 
för att de var omtöcknade av den okända kraften. Två av männen stannade kvar hos Nikolaev 
medan den tredje stack iväg för att hämta hjälp. Men de båda ''väktarna" somnade ganska 
snart till. 

När de vaknade till igen fick de se två cirka en meter långa varelser i rymddräkter och 
hjälmar som stod och tittade på dom. Så snart en av männen började röra på sig lite, trippade 
de två kortväxta varelserna snabbt tillbaka till farosten. Farkosten började lysa med en 
glödliknande färg och försvann sedan. 

Professor F. Ziegel var ledare för gruppen som undersökte fallet och han sa så här: 
-Det är ingen tvekan om att det var ett rymdskepp som landade- troligtvis på grund av 

illamående bland dess besättning. 
Endast några dagar senare observerade tre andra vetenskapsmän en okänd farkost ca 11 

mil utanför Moskva. De var ute på camping och en natt när de befann sig i sitt tält, hörde de 
röster som babblade högljudd. Ingen av dom kände igen språket, men alla erfor en oförklarlig 
känsla av fara. 

Det dröjde en halvtimme innan de vågade titta ut ur tältet - och där stod ett lilafärgat 
skinande föremål, ca 25 meter högt. Det såg närmast ut som en jättelik glödlampa. Det steg 
upp med ett svagt vaggande, sedan for det iväg in i ett fluorescerande moln. Nästa morgon 
fann camparna en cirkel med nedtryckt gräs ca 150 meter från lägret och de kallade på hjälp 
för en undersökning. 

Ryssarna visade en oväntat intresse för en engelsk UFO-observation. När Hope och Ruby 
Alexander var på väg hem från en konsert en kväll i 1978, fick de syn på ett lysande triangel­
format objekt som svävade över Hayes Road i Bromley, Kent. De lämnad en rapport otn 
händelsen till en lokal tidning, som anmärkte att det inte tycktes finnas någon förklaring till 
den. Därmed föredrog de två kvinnorna att låta hela saken falla. 



Men två år senare mottog tidningen ett brevkort från den ryska vetenskapscentret i 
Novosibirsk. Någon som kallade sig V. I. Sanarov frågade efter en kopia på artikeln och 
ytterligare information om fallet som skulle kunna vara tillgänglig. Hope sade: 

- Vi blev förvånade över detta intresse så lång tid efteråt. 
Charles Bowen som är redaktör för den engelska tidningen Flying Saucer Review (FSR) 

berättade följande: 
- Ryska forskare är mycket intresserade av UFO. Den ryska vetenskapsakademin har i 

åratal beställt tre kopior av varje utgåva av FSR, och förra året hade jag ett halvdussin brev 
från personer i Sovjetunionen som har efterfrågat information i ämnet. 

Från boken 111eWorlds Greatest Mysteries 
av Nigel Blundeli och Roger Boar. 

Följande nya medlemmar hälsas välkomna 

Fölande nya medlemmar hälsas välkomna till Enköping Sala UFO 

förening 

Magnus Björkfall 

Gunnar Karlsson 

Kenne t Zetterlind 

Anita Lundgren 

Ake Johansson 

Björn Akers�·n 

Annie a Pettersson 

Mikael a Lundahl 

Per Andersson 

RAPPORTCENTRALEN 
Irre Bredin 
Fyrbacken 
730 40 Kolbäck 

Telefon kontorstid: 
0220-440 86 (direktnummer) 
e-post: ufo@online.idg.se 

Sala 

Sala 

Järfälla 

Järfälla 

Sala 

Enköping 

Enköping 

Enköping 

Enköping 

-Nu far du bestämma dig. I går sa du att jag ställer till för bråk 
för allting, och i dag säger du att jag bråkar för ingenting! 

���-----------------------



Saxat från RPC-Nytt 
Rapporter från Strängnäs 

med omgivning 
Med anledninga av UFO-Sveriges riksstämman i Strängnäs 
den 26 - 27 april så är det en hel del observationer som har 
uppmärksammats i Strängnäs-regionen genom åren. Här föl­
jer en snart 50-årig händelse insänd till Försvarsstaben. 
Stockholm. 

Stockholm den 1 6.9 19 47 
Rapport över ljusfenomen observerat från norra änden av 
landsvägsbron mellan Strängnäs och Tosterön natten till sön­
dagen kl. 00. 45 i östlig riktning från observationsplatsen och 
3 0° vinkel från horisonten. 

+ 

- Vid händelsens inträffande promenerade jag med en kamrat 
söderut på bron. Vi hade båda uppmärksamheten riktad fram­
åt. Plötsligt inträffade något som tvingade mig att titta åt vän­
ster, varvid jag observerade ett ljusfenomen av parabolisk form 
som förflyttade sig utefter en flack något nedåtriktad bana i 
nnv-lig riktning. Fenomenet var för mig synligt i c :a 3 sekunder 
varunder dess bäring förändrades med omkring 1 0°. Min kam­
rat förnam ljuset, men hann ej observera detsamma. Gulvitt, 
starkt intensivt sken kontinuerligt avtagande i aktivitet. 
Ljusstyrkan var konstant under observationstiden. Något annat 
föremål kunde ej iakttagas i skenet. Skenet var fullkomligt 
jämnt, ej gnistrande eller fladdrande. Inga ljud kunde uppfat­
tas. Avståndet uppskattar jag till 500 - l 000 meter. J ag väntade 
mig få bekräftelse på ett nedslag någonstans på Tosterön. 
Ljusfenomenet upphörd emelltid tvärt utan att något ljud 
kunde uppfattas. Vid tillfället rådde växlande molnighet. 

Från kupolen strömmade ett flämtande ljus 
Hälsovårdsinspektör Göran Sandberg berättar: Måndagen den 
21 januari 19 63 såg jag ett mystiskt rymdföremål vid 22-tiden. 
J ag sprang efter min japanska arme-kikare och hann få in 
objektet i kikarens synfält. Föremålet rörde sig i nordvästlig 
riktning på omkring 800 meters höjd. (Sandberg har tjänstgjort 
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vid luftvärnet och kan anses avgöra flyghöjder). Farkosten flög 
inte på rak kurs, som ett flygplan, utan svävade upp och ner. 
Undersidan var skivformad. Från översidans kupol strömmade 
ett flämtande ljus. Sandberg uppskattade hastigheten till 300 
km/tim. Inget motorbuller eller jetljud, endast ett svagt sus hör­
des. 
Försvarsstaben meddelar att. ingen flygtrafik i Strängnäs-regio­
nen fanns vid tiden för observationen. 

Lysande stora föremål 
12 sept. 1972. 
I en rapport från Södertälje ber vi att få saxa följande: 
En grupp lysande stora föremål iakttogs passera över himlaval­
vet med stor hastighet av ett par Mariefreds - ungdomar vid 21. 
1 5-tiden på tisdagskvällen. 

Ungdomarna befann sig på altanen på fritidsgården Vik, då 
de observerade det för dem främmande och skrämmande him­
lafenomenet. De rusade snabbt genom diskoteket för att hinna 
ut på balkongen på husets andra sida. När de båda nådde dit 
hade den lysande formeringen redan . försvunnit. Obser­
vationen tyder enligt deras egen slutsats på att det antingen var 
föremål som förflyttades på mycket låg höjd av storleken att 
döma eller att det rörde sig om så enormt stora föremål att de 
kunde framstå som stora trots avståndet. De framfördes full­
ständigt ljudlöst trots mångfalden av föremål, berättar ungdo­
marna. 

l 
-- \ 

"·\u 
Enligt en rapportör från flygstaben skall inga flygningar ha 
utförts över området den aktuella tidpunkten. Från flygstaben 
tror man att föremålen kan vara meteoriter. 

Observationen har undersökts av Håkan Blomqvist, 
Södertälje UFO-Center. Det verkar uteslutet att det skulla röra 
sig om meteorer. 
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Militär rapporterar om ljus i V-formation 
Till UFO Köping kom 1975 till dåvarande ord/ör. Thorvald 
Berthelsen följande rapport /rån överstelöjtnant Ake Somnell. 
Hå'ndelsen observerades 6 maj 1975. 

J ag upptäckte några ljuspunkter i riktning SSV, cirka 40° över 
horisonten, med rörelse mot norr. Trodde först att det var ett 
flygplan med någon sorts positionsljus. Formationen var V­
formad. De hade en storlek och form, som kunde jämföras 
med ett delta-flygplans konturer, t. ex. J 35 Draken. 
Formationen passerade på cirka 250-300 meters avstånd och 
med en fart på uppskattningsvis 500 km/tim. J ag väntade mig 
att få höra buller, men inget hördes. 

• 

: .•. 

Varje ljuspunkt uppfattade 
jag som avsevärt mycket större 
än en stjärna och med en ljus­
styrka ungefär som månens. 
Något diffusa i kanterna och 
med en rödaktig färgton. Strax 
efter högsta passagen, 
omkring 6 0° över horisonten, i 
västlig riktning, skedde en 

1--------------; omgruppering i formationen, 
,N genom att de två bakre ljusen 

. t med halvcirkelformiga rörd-

; . 

i ser skiftade plats. Ungefär som 
när flygplan i formation gör 
flankbyt e. 

Manövern gick ganska 
snabbt, tog möjligen 2 sek. 
Omedelbart därefter avtog 

'-----------� ljusstyrkan snabbt och föremå-

· / ---·� . •• • •• 
"'......__.-.;;_,./ 

len försvann helt, på omkring 30° över horisonten. Jag är 
emellertid inte helt säker på antalet, när jag skulle räkna dem, 
började omgrupperingsmanövern och jag kom av mig. 
Troligen dock fem stycken. 

Jag bodde i husvagn ett stycke från observationsplatsen och 
hade en bok om astronomisk navigation. Kontrollerade mot 
stjärnbildkarta och noterade, att formationen något under och 
väster om Arcturus passerade under Karlavagnen, strax väster 
om Polstjärnan och försvann norrut. Formationens överflyg­
ning tog cirka l O sekunder. 

I samband med att jag gjorde denna kontroll, visade min 
klocka 23 .56. Då passerade ett lysande och blinkande föremål 
som jag uppfattade som en satellit. Den var mindre än ljusen i 
formationen, hade starkare ljus mera distinkt. Blinknings­
sekvensen var cirka 2/ s ek. 

Kursen var ungefär samma som den tidigare formationen, 
men gick något östligare. Vinkelhastigheten var hälften mot 
vad formationen hade, d.v.s. normal satellithastighet, enligt 
min bedömning. Den passerade nästan rakt över min observa­
tionsplats, som var300 meter norr om den första platsen, förbi 
Polstjärnan mot Cassiopeja, där den dog ut på samma höjd 
över horisonten, som den tidigare iakttagna formationen. 

Översten har aldrig under sin flygargärning sett ett liknande 
UFO-fenomen. Överste Somnell rapporterade också det 
inträffade till FOA, men ännu har inte svar erhållits från 
denna instans. 

Fann glimmande grå metallbit 
Den här händelsen utspelar sig vid Skottvångs Gruva den Il.  3 
1967, 10 km norr om Akers Styckebruk. 

14 7. • 

På väg från Åker till Gnesta passerade Kjell Klarin en gam­
mal nedlagd gruva (Skottvångsgruvan), med vattenfyllda hål, 
men med ett cafe i smedjan. Ungefär 200 meter före smedjan 
finns en hög med grovavfall och när Kaj kom körande på sin 
moped och passerade avfallet så stannade den! Det här tyckte 
han var underligt, mopeden hade fungerat klanderfritt ett helt 
år. Den ville inte starta igen förrän han sköt den förbi högen. 
Kaj tänkte inte så mycket på det utan trodde att det kunde bero 
på smuts i tanken. 

När han sedan kom tillbaka en timme senare stannade mope­
den igen på samma ställe. Han såg inget förutom en stig som 
började vid ena änden av högen och slutade vid den andra. 
Han såg också en vall som korsade stigen vilket han inte sett 
tidigare. På sin väg nerför högen kom en bil och väl framme vid 
högen började även bilmotorn att krångla, men av bara farten 
fortsatte den förbi och motorn gick igång igen. 
På stigen hittade Kaj en glimmande grå metallbit. 

Den 24:de samma månad så kom han tillbaka med mopeden, 
den här gången uppstod inga problem. Den vall som tidigare 
korsat stigen var nu borta. Där den varit fanns nu en platå utan 
någon vegetation i kontrast till den övriga terrängen. I mitten 
av platån fann han ett pulver, stora stenar var krossade och 
varma, och det luktade krutrök. 

Han fotograferade allt och försökte även ta ut kompassrikt­
ningen, vilket inte fungerade, något han trodde kunde bero på 
den magnetiska järnmalmen i området. Han försökte från flera 
olika ställen, men kompass-nålen pekade alltid mot stället där 
pulvret fanns. Dagen efter var han tillbaka, då var pulvret 
borta, något han trodde kunde bero på regnet. När han då pro­
vade med kompassen så pekade ej nålen där pulvret funnits 
tidigare. 

Kaj Klarin har senare bekräftat alla uppgifter och hävdar att 
allt stämmer. Allt material tillhandahölls på den tiden av Gösta 
Rehn, som när han avled skänkte all korrespondens och övrigt 
material till UFO-Sverige, men det som Klarin hittade kan 
tyvärr ej återfinnas. 

Datum: 
Tidpunkt: 
Plats: 

2 januari 
22.25 
Strängnäs 

1M 

En person var ute med sin hund och tittade då mot 
himlen. 
Strax till höger om Karlavagnen syntes 5-7 stycken 
runda ljusröda föremål. De var mycket högt upp. 
De for i en V -formation mot norr i väldig fart. Det 
tog endast en till en och en halv sekund för forma­
tionen att komma över hela himlavalvet. Det fanns 
ett flygplan i luften. 

Datum: 
Tidpunkt: 
Plats: 

Handläggare: Stig Aggestad 
1 december 537M 
ca: 00.15-00.30 
G i mo 

Observatören var inomhus. Hon tittade ut genom 

fönstret och såg då ett sken som var större än en 

vanlig stjärna. Det blinkade hela tiden, och det kom 

strålar från skenet ner mot jorden. Det stod stilla i 

öster, men efter 2 timmar hade skenet flyttat sig åt 

sydost. 

__ H......_a..._ ndl�gqarer Jörgen Andersson �--5.: 

Rapport-Nytt Nr 2 1997 



/ENKÖPING-SALA UFO-FÖRENING 

STYRELSE 1997-1998 

BEFATTNING NAMN; ADRESS TELEFON 

Ordförande Arnold Idebring 0171-342 03 
Fagerskogsgatan 56 
745 39 ENKÖPING 

Kassör Ivar Karlsson 0171-357 65 
Tallbacksvägen 24 
745 42 ENKÖPING 

sekreterare Mats Nilsson 0224-867 71 
Collingatan 5 0224-571 16 
733 33 SALA 070 -580 44 39 

Ledamot Magnus Björkfall 0224-776 26 
Bryggerigtatn l O A 
733 34 SALA 

Ledamot J ör gen Granlie 0171-373 22 
Smörblomsgatan 8 070 -668 33 62 
745 36 ENKÖPING 

Ledamot Lennart Eriksson 0171 -358 99 
Fagerskogsgatan 59 
745 39 ENKÖPING 

Suppleant In�ne Åkersen 0171-342 03 
Fagerskogsgatan 56 
745 39 ENKÖPING 

Revisor Gunnar Karlsson 0224-101 72 
Sveagatan 3 A 
733 32 SALA 

Revisor Ingrid Pettersson 0224-867 71 
Collingatan 5 
733 33 SALA 

Revisorsuppleant Roland Andersson 0171-370 65 
Widegatan 18 070-559 74 71 
745 36 ENKÖPING 



Iv�.rs Snal t 

He j alla UFO-vänner! Hu är det dags för ännu ett nummer av UFO­
Allehanda. Vilket nummer sen, proffsig stil gör att Allehandan 
kan konkurera med vilken tidning som helst. 
Nu är det sommar och grtiset bara växer. Mot detta har vi en fin 
gräsklippare som Irene å Arnold ordnat samt Tage Karlsson fixat 
Välkommen till lokalen i sommar och klipp gräsmattan. 
Loppmarknaden har nu avverkats och gett ett tillskott i UFO­
kassan. Vidare vill jag hälsa Sala-föreningen välkommen som 
kompanjoner med .. EnköiJing s - föreningen. f TREVLIG SOl\111AR O NSKAR IV ARt 

17ST S TOO STT UFO 
PÅ TSRRASSe� OCH 
MORRAI7e ... 

GRRRRRII-1-A! 



BAD OCH GRILLPARTY 

Vi hoppas även i år kunna genomföra ett eller flera 

partyn någon gång efter semestrar. 

Bilden här på sidan är från 1996.Vi kommer att höra av oss 

då tiden är inne.I Skrivande stund är det bara 12 gra-

der i polen. 
/ 

Arnold och Irene 

Varför inte en skyddsängel som skrivbordslampa 

Lampan kan ses och köpas i lokalen,där du också kan hitta 

andra orginella saker till billiga priser 

- Dricker ni mycket? 
- Bara ve högtidliga riliR.illen ... 
- Och vad menas med högridliga tillfällen? 
- De e la njr jag har sprit . . .  ! 
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